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301pHUK 3aBJaHb JUI1 BUKOHAHHS IHAMBIAYJIbHHUX Ta CaMOCTIMHUX POOIT po3pobiieHuil s
CTyHeHTIB 1 Kypcy eKOHOMIUHOTO (hakynbTeTy. 30IpHUK BMIIIYE 3a7adl 1 HPUKIAJN JO OCHOBHHUX
PO3/UIIB BUILOI MAaTEMaTUKU BIIMOBIIHO JI0 IPOrpaMu 3arajlbHOrO KypCy BHILOT MaTEeMAaTUKH JUIs
CTYICHTIB €KOHOMIYHOTO MpOoduIt0 AeHHOI (OpMU HaBYaHHS, 110 BKIIOYEHO 10 1 Ta 2 mMomyns.
KoxHuil Tun 3aBAaHb JOMOBHEHO METOJUYHHMM PEKOMEHJAISIMM JJis 1X BUKOHaHHs. HaBeneHo
HEOOX1IHUN JOBIIKOBUN MaTepiall, po3B’s3yBaHHS THUIOBUX MPHUKJIAAIB Ta 3aJa4 1 HA0OpH 3aB/JaHb
JUTSI THAUBIAYalTbHOI POOOTH CTYJICHTIB.
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30ipHUK 3aBJaHb JJI1 BUKOHAHHS IHIWBIAYaJbHUX Ta CAaMOCTIHHUX POOIT AJIs
CTYIEHTIB JeHHOi (OpMH HaBUaHHS EKOHOMIYHMX CIEIIaIbHOCTEH CTBOPEHO 3
OrJIsiAy Ha cydacHl BUMOTH LIOJIO ICTOTHOTO MIABUIICHHS PIBHSA (PyHIaMEHTAJIbHOI
MaTeMaTUyHOi MIArOTOBKM TakuxX (axiBLUIB 1 TOCWICHHA MNPUKIAAHOI  ii
CIIPSIMOBAHOCT!.

30ipHUK 3aBJaHb CTaBUTh 3a METYy — JIONOMOITH CTYACHTY OBOJIOAITH
pPO3B’SI3YBaHHSIM 3a/lad Ta MPUKIAIIB 3 KypCy BHIIOT MaTEeMaTUKH 1 BHUKOHATH
CaMOCTIMHO 1HJWBIAyalbH1 3aBiaaHHs. lle BuzHauMiIO CTPYKTYypy mociOHuKa. Y
301pHUKY 3a7a4 MoJ1aHo (OopMyJIH Ta TaOauIll, HEOOXITHI JJIs PO3B’A3KY 3aBAaHb, Ta
HAaBOAMUTBCS JOCTAaTHS KUIBKICTh JETaJbHO pPO310paHuX 3ajady 13 BKa3aHUMU
METOJIaMH X PO3B’S3KY Ta MPOMOHYETHCS Psijl 3a4a4 JJIsl CAMOCTIHHOTO PO3B’ I3aHHS.

Jlns HanucaHHs 30ipHMKA 3aBIaHb JJIi BUKOHAHHS 1HAMBIAYaJbHUX POOIT Ta
METOJAMYHUX PEKOMEHAAIIH /Uil iX BUKOHAHHS CTYJEHTaMU J€HHO1 (DOpPMHU HABYAHHS
€KOHOMIYHMX CIeLIaIbHOCTEH OYys10 BUKOPUCTAHO Pl 3a/1a4 Ta MPUKJIAAiB, B3SATHX 13
BIIOMUX  3aJlauHUKIB Ta  HaBYAIbHUX  TMOCIOHHWKIB, $Ki, K IPaBUIIO,
BUKOPUCTOBYIOTHCS Ha MPAKTUYHUX 3aHATTAX 31 CTYJIEHTAMHU.

«Buma mMarematuka» € HOPMATHBHOIO JHUCHMIUTIHOIO UUKIY TMPUPOIHUYO-
HAyKOBOi TIATOTOBKM OakanaBpa 3a chemianpHICTIO: «ExkoHoMikay, «OO0mik 1
onojaTKkyBaHHA», «DiHaHCcH, OaHKIBChKA CIIpaBa Ta CTpaxyBaHH», «MEHEIKMEHTY,
«IlyOniyne ympaBiiHHA Ta aJAMIHICTpyBaHHs», chemiamizanii: «ExoHOMika
nianpueMcTBay, «O0IK 1 ayauT», «P1HaHCH 1 KpeauT», «MeHeKMEeHT opraHizanii i
aaMIHICTpYBaHHS», «MEHEIKMEHT 30BHIIITHBOEKOHOMIUHOI isNIbHOCTIY, «IlyOmiune
YIPaBIiHHA Ta aAMIHICTPYBaHHS».

MeTa BHBYeHHS [UCHUILUIIHM — 3aCBOEHHS CTyAeHTamMu  0a30BHX
MaTeMaTUYHUX 3HaHb, HEOOXITHUX MiA 4Yac MpodeciiHol ALUIBHOCTI, (popMyBaHHS
JIOTIYHOTO MHUCJIEHHSI Ta BHUPOOJIEHHS HABUYOK MATEMaTHYHOIO JOCIIIKEHHS
MPUKIAJHUX EKOHOMIYHHUX 3a/1a4.

VY pe3ynbTaTi BUBYEHHS IUCLHUIUIIHUA CTYICHT MIOBUHEH

3HATH: OCHOBU BHIIOi MAaTEMATUKH, 110 € (PyHIAMEHTOM MaTEeMaTU4YHOI OCBITH
CHEIIANICTIB arpOHOMIYHOTO MPOQUII0; POJb Ta MICIle MaTeMaTUYHUX METOMIB Y
PO3B’sI3yBaHH1 HU3KH MPAKTUYHUX 3a]1a4;

BMiTH: (OpMyJIOBaTH NpPUKIAAHY 3a7adyy B MAaTeMaTMYHUX TEpPMIHAX 1
3HAXOJIUTH LUISIXM PO3B’A3KY L€l 3a/1aul; aHaIi3yBaTU OAEprKaHl pe3yJbTaTu 1 Ha iX
OCHOBI1 CTBOPIOBATH MPAKTHYHI PEKOMEHIAIII].

3aBaaHHA Kypcy BHMIIOI MATeMATHMKHM Uil CTYJIEHTIB E€KOHOMIYHOTO
(bakyIbTeTy NOJISATAE Yy BITHOBJIEHHI Y CTY/ICHTIB HA0yTUX 3HAaHb Ta HABUYOK 3a KypC
CepelHbOi MIKOJM Ta (OpMyBaHHS HOBUX 3HAaHb Ta BMIHb iX MPAKTUYHOIO
3actocyBaHHs. CTyJ€HT MOBUHEH:

- 3aCBOITH OCHOBHI MMOHSATTS BUILOT MAaTEMATUKU;

- ONaHYBaTU BU3HAYEHHSI OCHOBHUX MaTEMAaTUYHUX MOHSTD;

- HABUUTHUCS BUKOPUCTOBYBATHU HAOYT1 TEOPETUYHI 3HAHHS Ha MPAKTHUILL;

- IOTJIMOUTH Ta 3aKPINMUTUA TEOPETUYUHI 3HAHHS, OJIep KaH] Ha JIEKIIIsX.

IPOI'PAMA HABYAJIBHOI JUCHMUIIJITHUA BUIIIA MATEMATHUKA



TemaTn4yHMi VIAH ayAUTOPHOI pOOOTH

Monyas 1.

1.Matpuiii Ta aii HaJ HUMU

JliniiiHa ajare0pa

2.BusHaunuku. MiHopu. Anre6paiuHi JONOBHEHHS

3.Cuctemu JNiHIMHUX PIBHIHB

4.EKOHOMIYH1 3aCTOCYBaHHs JIHIHHOI anredpu

Monyas 2.

5.IIpssMOKYTH1 KOOpJMHATH Ha TUIOLIUHI

6.IIpsiMa 1 uIOLIMHA B IPOCTOPI
7.KpuBi JiHI1 Ipyroro nopsjaky

8.IloBepxHi 0bepTaHHs

CTPYKTYPA HABUAJILHOI JUCHUILIIHUA

AHaJITHYHA TeoMeTpist

BUIIIA MATEMATHUKA (1cemectp)

Ha3Bu 3MicTOBUX MOIYIIB 1

KinpkicTs rogus

Jlenna gopma

3aouHa Gopma

TEM Veporo Y. TOMy qHCIl | |y TOMy unCii
JI‘H IHII‘Cp JI‘H‘IHII‘Cp
Moayas 1
3micToBuii moayas 1. Jliniiina anredpa
Tema 1. MaTpuui Ta a1i Haz 7 sl21 112 7 | 6
HUMU
Tema 2. BU3HaYHUKH.
Minopu. AnreOpaiuti 7 212112 7 7
JOTIOBHEHHS
T.eMa 3. CucreMu I1HIMHUX ] 219219219 9 5 7
PIBHSIHD
Tema 4. ExoHOMIYHI1 ] 219219219 7 7
3aCTOCYBAHHS
Pazom moayas 1 30 81 8] 6 |8 31 2|2 27
MoayJas 2
3micToBHI MOAYIb 2. AHAJITHYHA reOMeTpist

Tema 5. IIpssMokyTHI1 . 7 slal 112 7 | 6
KOOPJAMHATH Ha IJIOIIMHI
Tewma 6. HpﬁMa 1 IO HA 7 slal 112 7 7
B IIPOCTOP1
Tema 7. Kpusi niHii 3 sl a2 9 5 7
IPYroro nopsaKy
Tewma 8. IToBepxHi 3 slal a9 7 7
o0epTaHHs
Pa3zom moayab 2 30 8 18] 6 |8 30 2|2 27




TEMATHUKA CAMOCTIIHOI TA IHAUBIIYAJILHOI POBOTH
CTYJEHTIB - 28 TOJI

Ne Moy Temu K-ctp
TOJINH

Moayas 1. | JliniiiHa aaredpa

1. Panr marpuii 2

2 Cucremu niHidHUX piBHSAHb. Meton ['ayca 4

3. [IpsitMOKYTH1 CICTEMU PIBHSIHB 4

4. BrnacHi BeKTOpH Ta BJIacH1 4KMciia MAaTPUIL 4
Bceworo 3a 1 Mmonynb 14
MoayJab 2. | AHAJITHYHA reoMeTpis

5. HepiBHOCTI Ta X reOMETPUYHUN 3MICT 2

7 [ToBepxHi apyroro nopsaky. LluninapuyHi noBepxHi 4

8. [ToBepxHi apyroro nopsaky. KoHiuHi noBepxHi 4

0. [ToBepxHi apyroro nopsaky. [ToBepxHi obepranHs 4
Bceroro 3a 2 Monyib 14

ITHAUBIAYAJBHE HAYKOBO-AOCJIIIHE 3ABJAAHHSA

[nauBiAyanbHe 3aBOaHHS 3 JUCHUIUIIHM ,,Buia MaremaTnka” BUKOHYETHCS
CaMOCTIMHO KOXHHUM CTYJE€HTOM Ha OCHOBI BUOpaHOi TeMHU 1 OOPMIISETHCA Y
okpeMoMy 3omuTi. OXOIUTI0OE OCHOBHI TEeMH JUCHUIUIIHUA. [HIUBiAyalibHE
3aBIaHHs O(GOPMIIIOETHCA Y BIANOBIAHOCTI 3 BCTAHOBJIEHUMH BuMoramu. [lpum
BUKOHAHH1 1HJIMBIYaJdbHOTO 3aBJaHHS CTYJEHT MOXE€ BUKOPHUCTOBYBATH
KOMIT'IOTEpHY TEeXHIKy. BuUKOHaHHS I1HAMBIAYadbHUX 3aBAaHb € OJHUM 13
000B’I3KOBUX CKJIAJIOBUX MOJYJIIB 3aJIKOBOr'O KpeuTy 3 ~’Buinia Mmaremaruka’.

MNOPAAOK BUKOHAHHSA TA O©®OPMJIEHHSA POBIT

[nauBinyanpHi 3aBAaHHS HEOOXITHO BHKOHYBAaTH B OKpEeMOMY 30mIuTL. Jlis
3ayBa)K€Hb PEICH3EHTa MOTPIOHO 3aJUIIUTU MOJs MUpPUHOI 4-6 cM. BukoHyBaTtu
poOOTy HEOOXIHO TOYHO 3a BapilaHTOM, SIKMM MNpHU3HAYCHO BHUKIagadeM. Pobota
BUKOHaHA HE 3a CBOIM BaplaHTOM HE MEPEBIPSETHCS 1 HE 3aPaXOBYETHCS.

3amaul Tpeba BUKOHYBATH Yy MOPSAKY 30UIbIIEHHS HOMEPIB 3aBJaHb. Y MOBH
3aBJaHb HEOOXI1JHO 3aMUCyBATU MOBHICTIO, MICIs MIPUBOAUTH JOKJIAIHE PO3B’ sI3aHHS.
Sxmo g0 momaHoi 3ajadi HEOOXITHUM MATIOHOK, TO HOro po3MIIIYIOTh Tepe
PO3B’sI3aHHAM 1 poOJIATh HA HHOMY BC1 MOTPIOHI MO3HAUYEHHs. B KiHIII KOXHOI 3a1a4i
3aMUCY€EThCS BIATOBIIb.

[Ticns moBepHEHHS MepeBipeHoT POOOTH CTYJEHT BUMPABIISA€ MOMUIIKH, SIKI OyIIH
nomymieHi. SIKmo 3aBaaHHS He NoTpeldye T0OoMpalfoBaHHsA, TOOTO BHUKOHAHA
MPaBUWIBHO, CTYICHT 3000B’ I3aHUI MPOUTH CHIBOECIAY 3 BUKJIAIAUEM.

[TignucaTu poOOTy MOTPIOHO 32 3a3HAYEHUM HIKYE 3PA3KOM:

Inousioyanvue domauine 3a60aHHS
3 Kypcy «Buwa mamemamukay
cmyoenma 1 kypcy 1 epynu ekoHOMIuHO20 (haKyibmemy
cneyianvHicms «nyOaiuHe YNPAaGIiHHA MA AOMIHICIMPYBAHHS»

Cuzonenxa Aumona bopucoeuua
3aeoannsa Nel.1.13, 1.2.13, 1.3.13, 1.4.13, 1.5.13, 1.5.13, 1.7.13, 1.8.13.



MOJYJIb 1. JIHIMHA TA BEKTOPHA AJITEBPA
1.1. MaTtpuui Ta aii HaJ HUIMH.

IMPAKTUYHI PEKOMEHJJAIIIT

1 -2 0 0 1 O
[Mpuxnapn: Jano matpumi 4 t1aB: A=|3 5 -=-3|,B=|-11 4 5|,
2 0 -1 -3 -1 2

3HaiT Matpuli a) A+ B; 0)—4A4;B) A" ;T)A-B; n)B-A;e) A”.

1 -2 0 0 1 0 140 —2+1 0+0
a) A+B=[3 5 =3|+ |-11 4 5|= [3+(-11) 5+4 -3+5
2 -3 -1 2 2+(=3) 0+(-1) -1+2
1 -1 0
=-8 9 2,
-1 -1
1 -2 0 4.1 —-4-(-2) -4-0 -4 8 0
6) —44=4-3 5 -3|=|-4.3 —4.5 —4.(=3)|=|-12 -20 12|;
2 0 -1) (-42 -40 -4(-1)) \-8 0 4
1 -2 0 (1 3 2
B) A =3 5 -3|=-2 5 0|
2 0 -1 0 -3 -1

5+40-2
(=1) 3-0+5- 5+( 3)-2 |=
(-1)-2

2.040-(=11)+(=1)-(=3) 2-1+0-4+(=1)-(-1) 2-0+0-5+
2 -7 -10
—|-46 26 19 [;
303 -2
0 1 0)(1 -2 0
mB-A=|-11 4 5[|3 5 =3|=
-3 -1 2)2 0 -1

0-141:3+0-2  0-(=2)+1-5+0-0  0-0+1-(-=3)+0-(-1)
—| —11-1+4-3+45-2 —11-(=2)+4-5+5-0 —11-0+4-(=3)+5-(-1)|=
~3.1-1-3+2-2  -3-(-2)-1-5+2.0 -3-0-1-(-3)+2-(-1)



3 5

=| 11 42

-2 1

2 0
e) A2=A4-A=|3

1
3
2

1-1-2-3+0-2 1 2)2

=13.145-3-3-2 3-(-2)+5-

2-140-3-1-2 2-(-2)+0-5

5 —12
=12 19
0 -4

-3

-17 |.

1

-2 0
5
0
+0-0 1-0-2-

3-:0 3-0+5-
5-1-0 2-0+0-

5
5-

AAA

2

-12 |.

1

InguBinyajbHi 3aB1aHHA

1.1. 3naiitu f(4), sKio:

1.1.1. 4=

1.1.2. 4=

1.1.3. 4=

1.14. 4=

1.1.5. 4=

1.1.6. 4=

1.1.7. 4=

1.1.8. 4=

0
3
-3
3
1

|
w

—_— W NN = DN W= O N

1
4
-1
4
4

|
—_

1
-1

0

—1, f(x)=2x +3x+1.
2

0

31, flx)=x+5x+2.
1

j, Flx)=x"+x* =7x+3.

-2 3

4 1|, f(x)=3x"-2x+6.

-5 2

1

2), flx)=2x" —x* +5x+3.




2 1

1.1.10. 4=|1 3 0|, f(x)=-3x"+5x-3
3 -1 3
-2 1

1.1.11. A=| 1T -3 0|, f(x)=—2x*+9x-3.
0 -1 3

1.1.12. 4= ; (l)j, fx)==5x" +3x* +4x 1.
7 0 -1

1.1.13. A=|1 6 0}, f(x)z—x2—4x—ll.
0 -1 3
1 -3 -1

1.1.14. 4=2 2 3|, f(x)=5x*+2x-8.
31 2

1.1.15. 4= 02 ;j, flx)=2x" =3x" +5x-3.
1 2 4

1.1.16. A=| 1 3 -2, f(x)=5x"+3x—4.
-1 0 5}

1.1.17. 4= 3 _lj, flx)=x"—4x* +3.
4 2
7 3 2

1.1.18. A=|-1 4 5|, f(x)=2x"—6x+7.
-1 1 1
2 -3

1.1.19. 4= 4 s j, f(x)=(x2—2xx2x+1).
0 3 5

1.1.20. 4=|-1 4 2|, f(x)=(4-2x)x+6).
2 1 3
2 3

1.1.21. 4= 4 5)’ f(x)z(x2+2xx2x—l).
I -2 0

1.1.22. 4={3 5 =3, f(x)=CB-x)x+1).
2 0 -1

1 —
1.1.23. A:(6 ;j, Fx)=220 + 427 2.



I -2 0
1.1.24. A=|1 6 =3, f(x)=x*-x+9.

2 1 -1
1.1.25. Az(l _lj, f(x)=x"+2x*-13.
4 0
-1 1 0
1.1.26. A=| 3 2 1|, f(x)=x"-5x+1.
-3 -1 2
11
1.1.27. A= 4 OJ’ f(x):(x+2x2)(x—l3).
1 2 0
1.1.28. 4=|-2 5 -3, f(x)=(1-x)x+1).
1 0 -4
11
1.1.29. A= J f(x)=2x" —2x* = 3x.
70
1 6 1
1.1.30. A=-2 1 3 |, f(x)=(2-x)x+5).
1 0 -2

1.2. Buznaynuku. MiHopu. Anre0paiyHi 10MOBHEHHS.

NPAKTUYHI PEKOMEHJALIII
[Ipuknagl: O6UUCIUTH BUSHAYHUKH JAPYTOTO Ta TPETHOTO MOPSIAKY:

3 -4
a)A:‘l - =3-22-1(-4)="70.
4 -3 -2
6) A=[2 5 3|=4-5.5+2-(-3)-(-2)+(-3)-3-6-
6 -3 5
—(~2)-5-6-(~3)-3-4-2-(-3)-5=100+12 - 54+ 60+ 36 + 30 =184.
4 -3 -2
IIpuknan?2: dano matpumro 4=2 5 3
6 -3 5
OOGuncnut MiHOpH M, 1 M ,, Ta anreOpaidHi JOIOBHEHHA A, 1 4,,.
M, = 3‘:10—18:—8-M =‘4 _2=20—(—12)=32-
v 5 S I ’
w 203 .
4, =(-1) I 5=(—1)-(2-5—3-6)=—(10—18)=8;




2+2 4 _2
4, =(-1) e s

22
Il puxknaapna3: OOYUCAUTH BU3HAYHUK PO3KIIAJAl0UM HOro 3a eleMeHTaMu
TPETHOTO psAJIKA:

3 -7 5
A=l -2 3 |=4-(-1)". +2-(—1)3”-i’ §+(—11)-(—1)3”-

4 2 -11
=4.1-(-7-3-5-(=2))+2-(-1)-(3-3=5-1)+(=11)-1-(3- (- 2) = (= 7)- 1) = 44 -
~8-11=63.

:(—1)4-(4-5—6-(—2))=20—(—12):32-

3 =7
I -2

-7 5
-2 3

I1 puKiIan 4 : OOYNCINTH BU3HAYHHK YCTBCPTOI'O MOPAIKY:

1 2 -1 2
3 0 1 5
A= .
1 -2 0 3
-2 -4 -1 6
Jlonamo nepuuii psiAoK 10 APYroro 1 4eTBEpPTOro, yTBOPUBILIY BU3HAUHHUK
1 2 -1 2
4 2 0 7
A= .
1 -2 0 3
-1 -2 0 8
[lepecTaBuMO MICISIMU MEPIINA 1 TPETIA CTOBIYUKHU:
1 2 1 2
0 2 4 7
A= .
0 -2 1 3
0 -2 -1 8

Jlonamo npyruii psiok 10 TPETHOTO 1 YETBEPTOTO PSAJIKIB 1 BAHECEMO CITUTbHHU I
MHOHUK €JIEMEHTIB TPEThOI'O Ta YETBEPTOTO PSIKIB:

1 21 2 1 21 2
0 2 4 7 0 2 4 7
A= =-5-3. .
0 0 5 10 0 01 2
0 0 3 15 0 01 5
BinHsaBIM TpeTiil psAAOK BiJ YETBEPTOTO, OJEPKUMO:
1 21 2
0 2 4 7
A=-5-3. =-15-1-2-1-3=-90.
0 01 2
0 0 0 3

10



InguBinyajibHe 3aBIaHHA
1.2. O6uuCIUTH BUBHAYHUKUA B HACTYITHUX 3aBIaHHSX:

1 2 1 2
3 4 320247
1.2.1. 6 5 3; .
12 -1 0 5 1
7 3 5
2 -2 35
A
1.2.2.‘_6 I 43;1 R
3 08 |0
1 -2 3 5
1 2 10
335 00227
1.2.3. | - 16 3 .
5 12 5—1—251
0 -2 3 5
1 2 1 -1
3 1
3 2 0 2 1 7
1.2.4. ;16 2 31; .
4 12 X 1 -3 5 1
1 -2 3 5
1 2 1 =2
3 -2
3 1 0 2 0 7
1.2.5. ;16 1 31; .
1 12 -1 -4 5 1
3 5
2 -2 3 5
532121—2
3 ] o3 0 7
1.2.6. 1 -1 —3[;
0 12 1 4 -5 1
3 4 5
20 3 5
1 2 1 2
5 3 -2
- 0 2 0 6
1.2.7. 11 —3; .
0 11 1 -1 5 1
16 5
2 0 35




-3

2 0 0

-1

2 0 6

5

2 0 0

1 -3
-1 5

0

ot

-2

-5

1.2.11.

-3

0 2

10

1.2.12.

11

—4

2
-3

1
4 0 2

1

5 1|

1

2
-3

1

-1 5
7 0 2

2 13 2

b

11

1.2.13.

1.2.14.

12
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0 2 2

-3

3
1
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1.2.21.

13



3
1

-1

5|

-1

2
—5|-

-2 3

=101

3
4

-3

1

1.2.23.

3

5|

-1

0 3

-1

1

5|

1.2.24.

1

7
1

1

3
-1 5

11
1
5

1.2.25.

14



1 2 1 -1
5 13 -1
-3 o 2 1 7
1.2.29. ;16 2 3|; .
14 11 -1 -3 4 1
- 1 5
-1 -1 3 5
1 2 1 -2
4 3 =2
-2 0O 1 0 9
1.2.30. ;16 =1 31;
21 2 -1 -4 5 1
1 5
-2 -1 3 5
1.3. O0epHena maTpuus
NPAKTUYHI PEKOMEHJALIII
2 5 -1
I[Ipwuxmna g l: 3uaiitu MaTpuilto, 00epHeHy 10 3aaaHoi: 4= 3 -3 4
1 2 3
O6uncIMMO BU3HAYHUK MaTpulll A 1 anreOpaidHi JOMOBHEHHS BCiX €JI€MEHTIB:
2 5 -1
A=]3 -3 4|=-68.
1 2 3
A_—3 4 17 141_34_ 3 —3_9_
"2z S T | SO R
A—51—17' A_2—1_7_ 25
SR = o3 2 32
5 -1 2 -1 2 5
P =17; /132:—3 4 =-11; 5 = s _3:—21.
O6epHeHa MaTpUIS MA€ BUTIISIL:
| -17 =17 17
Al=——- -5 7 -11|.
68
9 1 =21

Matpuus A ' 3HaiineHa npaBmwiIbHO, Tomy o A- A~ = E | T06T0:
2 5 -1 . -17 =17 17

A-A"=|3 =3 4 |-|-—=||-5 T -11|=

68

1 2 3 9 I =21
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-21.

(2 (-17)+5-(-5)-1-9 2-(-17)+5-7-1-1 2:17+5-(=11)-1-(
=——{3-(-17)-3-(-5)+4-9 3-(-17)-3-7+4-1 3-17-3-(-11)+4-(-
08 1-(-17)+2-(=5)+3-9 1-(=17)+2-7+3-1 1-17+2-(-11)+3-(-
| -68 0 0 1 00
=———- 0 —-68 0 |[=|/0 1 0.
68
0 0 -68 0 0 1
IMIpukmaan?2:Po3s’s13aTH MaTpUUYHE PIBHSHHS:
1 2 5 9 5 9Y(1 2Y)
‘X: ’X: . ’
5 -3 4 7 4 7 5 -3
1 2\
O6uucanMo 00epHEHY MAaTPUIIIO (5 3) :
1 2
A= =-3-10=-13;
5 -3
A11:_3; A12:_5 A21:_2 A22:1
Toni o6epHeHa MaTpullsi MAaTUME BUI:
12) 1 (-3 -2
5 -3) —-13 -5 1)
59 1 -3 =2
X = . :
4 7) -13 \ =5 1
1 (5-(=3)+9-(=5) 5-(-2)+9-1
X_ _
13 (4-(=3)+7-(-=5) 4-(-2)+7-1
60 1
1 60 -1 FENERE)
Y= X = 13 13
13 (-47 -1 47 1
13 13
InguBinyanbHe 3aBIaHHS
1.3. 3HaiiT 00epHEHY MATPHUIIO 4 ', SKIIO:
1 3 -1 1 5 -1 -1 2 =2
1.31. 4=|0 -6 -5|. 132.4=|-1 4 -3|. 133.4=|-3 5 —-4/|.
1 2 =2 -1 0 -1 1 0 1
-1 2 =2 1 -1 -2 2 1 -3
1.34. A=|-3 5 —-4|. 135.4=|0 -5 —-4|. 1.3.6. A={0 -3
1 0 1 2 -7 -9 2 -2 -4
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13.7. A=|0 -7 -3
3 3 -4
I 2 1
1.3.10. A={3 5 1].
2 -2 0
I 2 1
1.3.13. 4={3 5 1.
2 =20
I -1 4
1.3.16.4A=|2 -3 4}.
4 -4 0
I -2 1
1.3.19. 4={2 -3 OJ.
2 6 1
I -1 9
1.3.22.4=|2 -3 4|
4 -1 0
I 3 -1
1.3.25. 4=|{0 1 -5].
I 2 -1
I -2 1
1.3.28. A={2 3 0].
2 5 1

3
1.3.8. A=| -1
-2
1
1.3.11. A=|4
1
1
1.3.14. 4=\ 4
1
1
1.3.17. A=|4
1
1
1.3.20. A=|2
3
1
1.3.23.4=|2
4
2
1.3.26. A=|2
4
1
1.3.29. 4=|1
3

1.4. Po3B’s13aT MaTpu4HEe PIBHSIHHS:

2
4 3
14.3. X - =1
1 1
0 -1
2 1 1 0 7
1.4.5. ‘X =
I 1 g 1
I 6 5 9
1.4.7. ‘X =
I 7 I 13

3 2 1 2 7
1.4.1. ‘X =
I 1 0 4 8

J

|

2 -1
I -1 1.3.9. 4=
0 -2
I -3
7 —11 1.3.12. 4=
I 0
I -3
7 -11
-1 0
2 11
-3 -2|. 13.18. 4=
-1 0
-2 1
3 0). 1.321. 4=
2 3
1 4
-3 SJ. 1.3.24. 4=
4 0
-1 4
3 4. 13.27. A=
-4 0
-2 1
30 1.3.30. 4=
2 -1

4 5 1
1.4.2. ‘X =
I 1 -1
4 7
3 2
1.4.4.X—( J: 0 1
2 3
3 2 I 2
1.4.6. ‘X =
I 1 0 4
|

2 2 1

-3 -3 3

-1 0 1
I 1 4
4 7 3
2 20
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I[Ipukuaapn: Po3p’a3aTu cucteMy JiHIMHUX piBHSAHB 3a npaBuioM Kpamepa ta
2x+T7y+z=-17,
MAaTpUYHUM METOIOM: ¢ 7x+3y+5z =38,
3x+2y+6z=9.

Posé’sazanna:
a) Po3B’skemo cucteMy JiHIMHUX pIBHSIHB 32 npaBuiioMm Kpamepa. s miporo
00YHUCIMMO FOJIOBHUN BUSHAYHHUK CUCTEMHU:

2 7 1
A=|7 3 5=2-3-6+1-7-2+7-5-3-1-3-3-2-5-2-7-7-6=
3 2 6

=36+14+105-9-20-294 =-168.

Tak sik A #0, To cucrema Ma€e €TMHUN PO3B’SA30K.

O6uncnIuMO NOAATKOBI BHU3HAYHMKH, 3aMIHIOIOYM MO 4Yep3l NepuIuid, APYyruil Ta
TpETii CTOBOEIh TOJIOBHOTO BU3HAYHUKA CTOBOIIEM BUILHUX €JIEMEHTIB:

-17 7 1

A =|8 3 5=(-17)-3-6+8-2-1+7-5.-9-1.3.9-2.5.(-17)-8-7-6 =
9 2 6

=—306+16+315-27+170-336=—168;
2 —-17 1

A=[7 8 5=2-86+7-9-1+3:(-17)-5-1-8:3-2:5-9-7-6-(-17) =
3.9 6

=96+ 63—255-24-90+714=504;
2 7 -17

A =7 3 8[=239+7-83+7-2-(-17)-(~17)-3-3-2-2-8-7-7-9=
32 9

=54+168—-238+153-32-441=-336.
Busnaunmo kopeHi cucTemMu piBHSIHB 3a hopmynamu Kpamepa:

A, _-168_ A, 504 _A_-336_,

- — 4 y=--= - P - - -
A —-168 A —168 A —168
Otxe, {1;-3; 2} — mrykaHuii po3B’A30K CUCTEMHU JIIHIHHUX PIBHAHB.
0) Po3B’spkemMo cructeMy JIHIMHUX PIBHAHb MATPUYHUM METOJIOM, CKOPHCTABIIKCH

X b,
1 .
dopmynoro: |y |=—A| b, |,
A
z b,
e A — TOJIOBHUM BU3HAYHUK CUCTEMH,
b]
A" —3BeneHa MaTpuis, | b, | — cTOBOCIb BUTBHHX €IEMEHTIB.
b

3
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3 nomnepenHiX 00YKMCIeHb TOJTOBHUM BUBHAYHUK CUCTEMU JOpiBHIOE A =—168.
O0unCcIMMO MaTEMaTHYHI IONOBHEHHS 710 KOYKHOTO €JIEMEHTa MaTPHIIi 3a

=(-1)"-M,

J

¢opmyioro: 4,

11

35
A :‘ ‘:3-6—5-2:18—1028;
2 6

—27;

o= ‘Z Z‘=—(7-6—5-3)=—(42_15):
7 3
13:‘ ‘:7‘2—3‘3214—925;
1
2]=—E 6‘=—(7-6—1-2):—(42—2)=_4o;

2 1
A, = =2.6-13=12-3=9;
36

A =

23

2 7
3

31

7 1
A = =7-5-1-3=35-3=32;
35

32

2 1
7
A =

33

=2-3-7-7T=6-49=-43,

3anunieMo 3BeIeHy MaTpULIO: A =

A,

A,

A,
Toni cToBOe1b HEBIJOMUX €JIEMEHTIB [ y

2‘=—(2-2—7-3)=—(4—21)=17;

5‘=—(2-5—1-7)=—(10—7)=—3;

A, A, 8 —-40 32
A, A, |=|-27 9 -3
A, A, 5 17 —-43
X b,
JIOPIBHIOE: = l b, |=
p Y= A =
z b,

1 8 40 ~17 8-(~17)—40-8+32-9
— =27 9 -3 || 8 |=——|(-27)-(-17)+9-8+(-3)-9
—168 " 168

5 17 -43)\ 9 5.(=17)+17-8+(-43)-9
| —136-320+ 288 | —168 1
— 459+72-27 |=———-| 504 |=|-3|.
-168 —168
—85+136-387 —-336 2
Otxe, {1;-3; 2} — mrykaHuii po3B’ 30K CUCTEMHU JIHIHHUX PIBHAHB.

BignmoBias: {1; -3; 2}.

InguBinyajbHe 3aBIaHHA
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1. 5. Po3B’s13atu cucteMy JIIHIMHUX PIBHSAHD
a) 3a npaBwioM Kpamepa; 6) MaTpUIHUM METOIOM:

1.5.1.

1.5.3.

1.5.5.

1.5.7.

1.5.9.

1.5.11.

1.5.13.

1.5.15.

1.5.17.

1.5.19.

1.5.21.

2x-3y+z=-6,
3x+3y—-2z=20,
Sx—-6y+4z=-12.
2x+5y+9z=-20,
Ox-T7y+3z=1,
6x+4y+7z=-2.
X+y+z=-2,
2x+3y—z =1,
x—y+2z=-7.
3x+2y+4z=-3,
2x-3y+z=-4,
4x-5y—-2z=10.
2x+5y—2z=9,
4x+y—-4z=9,
x+y—4z=09.
3x+2y+z=5,
X+y—z=-2,
4x—y+5z=3.
x+y—z=0,
2x+y+2z=10,
x=3y+z=-2.
X+2y+3z=-1,
2x+y—4z=-3,
3x+2y+z=1.
2x—y+3z=-4,
x+2y—-4z=19,

xX+y—z=-4,
2x+y+2z=2,
3x—y+z=0.
x+3y—z=0,
2x—4y+4z=6,
3x+2y+z=4.

—3x+4y+2z=3.

1.5.2.

1.5.4.

1.5.6.

1.5.8.

1.5.10.

1.5.12.

1.5.14.

1.5.16.

1.5.18.

1.5.20.

1.5.22.

2x+3y+z=0,
2x+y+3z=4,
3x+2y+z=2.
4x-2y+3z=-9,
3x+5y—4z=25,
Tx+2y+3z=2.
3x+4y+2z=-5,
2x—4y+3z=20,
4x-3y—-5z=3.
X+2y+3z=-2,
3x+4y-2z=-17,
2x+3y+z=-9.
X—y+z=3,
2x+y+z=1,
x+y+2z=_8.
3Ax—y—4z=-2,
6x+2y+z=9,
2x+4y—-3z=3.
2x+y+z=2,
X+2y+z=3,
xX+y+2z=-1.
3x+4y—z=-2,
Sx+3y—-4z=-2,
4x+2y+3z=35.
3x=2y+4z=-17,
4x+3y -2z =18,
3x+y+3z=-7.
2x+2y+z=1,
3x+y+2z=-2,
4x—y-Tz=".
x—8y+3z=1,
2x—-6y+z=4,

0,lx-2y+z=0.
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3x+4y+3z=3, x=5y+z=4,
1.5.23. <4x+5y—-3z=4, 1.5.24. <2x—-y+3z=14,
2x+3y—4z=2. 3x+5y+z=8.
3x+y+2z=-2, X+y+z=6,
1.5.25. 3 x+3y+2z=2, 1.5.26. {2x+ y+z=8,
2x+y—z=-1. X—y—z=-2.
3x+y+2z=6, X+y+z=2,
1.5.27. s x+3y+2z=2, 1.5.28. 12x+ y+z=3,
2x+y—z=-2. x—y—z=0.
X+y+z=06, X+y+z=3,
1.5.29. § x-2y+z=-6, 1.5.30. x=2y+z=0,
2x-3y—4z=-8. 2x-3y—4z=-11.

1.5. EsleMeHTH BEeKTOPHOI aJredpu

IMPAKTUYHI PEKOMEHJAIII
IT puxkaanpa l: lano Touku A(3; —1; O) Ta B(l; 2; —4). 3HaANIITh

KOOpIMHATH Ta JOBXKUHY BEKTOpa AB .
Po3zs’sazanns:

Koopaunaru BexTopa: E(l -3; 2—-(-1); —4-0), 10610 E(— 2; 3 —4).
JloBKnHA BEKTOpA AB:
AB=(1-3) +(2=(=1)) +(-4-0) =/(=2) +3* +(-4) =/4+9+16 =+/29.

Il puxaapg2: Bekropu 67(—2; a.;

y)

—1) Ta b(3; —6; b ) KoniHeapHi.
3HaWTH KOOPJMHATH LIUX BEKTOPIB.

-2 a -1 . -2-(-
Po3zs’sazanna: 3a ymoBolo: ?=—y=b—. 3BlACH: a},=M=4 , a

V4

b = —%. ToOTO BEKTOpH MatOTh KOOpAUHATH d(—2; 4; —1)Ta 5(3; —6; —%)

Il puxkaapa3: JlaHo Ba BEKTOpHU &’(2; —1; 3) Ta b(3; 4; 5). 3HaiTH

—

KOOPJAWHATU BEKTOPIB ¢ = g + b .

Posg’asamna: ¢ =a+b=2+3; —1+4; 3+5)=(5 3; 8),
d=d-b=02-3 -1-4 3-5)=(-1; -5 -2).

ITpukaapn4: 3HaiiTu ckansapHUM T0OYTOK BEKTOPIB d 1 b Ta KOCHHYC KyTa
MDK HAMH, SIKIIO 5(3; 4; 5) Ta b(2; 4; 6).

Poszé’sazanna:  CkangapHuit  10O0yTOK ~ OOYMCIMMO  3TigHO  (GOPMYJIH:
&-l;zax b,+a,-b,+a_-b_,100TO a-b=3-2+4-4+5-6=6+16+30=52.

Toxi KOCHHYC KyTa Mi’ BEKTOpPaMH @ Ta b :
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cosa = 52 = 52 = 13 :1:;\27 ~0,9827.

V3244245 22 +4 +6° J50-4/56 547

InguBinyajibHe 3aBIaHHA

1. 6. lano touku A Ta B. 3Hai1iTh KOOPJAUHATH Ta JOBXHUHY BEKTOpa AB , SIKILIO
1.6.1. A(1; 2; 3)Ta B(-13; 2; 4).

1.6.2. A(-1; 2; 3)rta B(-3; —-2; 4).
1.6.3. 4(-2; 2; 4)rta B(13; 2; —6).
1.6.4. A(-3; 2; 5)Ta B(12; 2; -5).
1.6.5. A(-4; 2; 6)r1a B(1l; 2; —4).
1.6.6. A(-5; 2; 7)ra B(10; 2; -3).
1.6.7. A(-6; 2; 8)ta B(9; 2; —2).
1.6.8. A(-7; 2; 9)ra B(8; 2; —1)
1.6.9. A(-8; 2; 10)Ta B(7; 2; 0).
1.6.10. 4(-9; 2; 11)Ta B(6; 2; 3).
1.6.11. 4(-10; 2; 12) Ta B(5; 2; 2).
1.6.12. A(-11; 2; 13)Ta B(4; 2; 3).
1.6.13. A(-12; 2; 14)ta B(3; 2; 2).
1.6.14. A(-13; 2; 15)ta B(2; 2; 3).
1.6.15. A(—IS; 2; 16)Ta B(l; 2; 4).
1.6.16. A(1; 2; —3)ta B(0; 14; 4)
1.6.17. 4(2; 3; -3)ta B(-1; 13; 4).
1.6.18. 4(3; 4; -3)ta B(-2; 12; 4).
1.6.19. 4(4; 5; —3)ta B(-3; 11; 4).
1.6.20. A(5; 6; -3)ta B(-4; 10; 4)
1.6.21. A(6; 7, - )TaB—S; 9; 4).
1.6.22. 4(7; 8; -3)ta B(-6; 8; 4)
1.6.23. 4(8; 9; 3)ta B(-7; 7; 4)
1.6.24. A(9; 10; 3)Ta B(-8; 6; 4).
1.6.25. 4(10; 11; -3)Ta B(-9; 5 4).

1.6.26. A(11; -2; —3)ta B(-10; 4; —4).
1.6.27. 4(12; -2; —3)Ta B(-11; 3; —4).
1.6.28. 4(13; -2; 0)Ta B(-12; 2; 7).
1.6.29. A(11; —12; 3)7a B(-3; 2; 4).
1.6.30. 4(-21; 2; 6)rta B(3; 0; —4).

— — —

1. 7. Yu komineapHi BeKTOpH ¢, 1 ¢, , N0OyI0BaHi Ha BeKTOpax a ta b?

1.7.1. a(l; 2; 3),6(3; 0; -1), ¢, =2a+4b, ¢, =—a+3b.



1.7.2.a(1; 0; 1), b(-2; 3; 5)., ¢, =a+2b,c,=3a—b.
1.7.3.a(-2; 4 1), b(; -2, 7). ¢, =5a+3b, c,=2a—b.
1.74. a(; 2; -3),b(2; -1, -1), ¢, =4a+3b, c,=8a—b.
1.7.5.a(3; 5, 4),b6(5 9; 7), ¢, =-2a+b, c,=3a-2b.
1.7.6. a(l; 4, —2),b(; 1, —1), ¢, =a+b, c,=4a+2b.
1.7.7. a(l; -2; 5),b(3; -1, 0),c,=4a—2b, c,=a—2b.
1.7.8.a(3; 4 —1),b(2; -1 1), ¢ =6a-3b,c,=—2a+b.
1.7.9. a(-2; -3; -2),b6(1; 0; 5), ¢, =3a—9, c,=—a—3b.
1.7.10. a(-1; 4; 2),5(3; -2, 6), ¢, =2a—b, c,=—6a+3b

1.7.11.
1.7.12.
1.7.13.
1.7.14.
1.7.15.
1.7.16.
1.7.17.
1.7.18.
1.7.19.
1.7.20.
1.7.21.
1.7.22.
1.7.23.
1.7.24.
1.7.25.
1.7.26.
1.7.27.
1.7.28.
1.7.29.
1.7.30.

5 =5a+3b, ¢, =3a+2b.
5, 2), ¢, =2a+3b, c,=—2a+b.

=4a-2b, c,=2a+b.
=2a+3b, c,=—a+4b.
=a—-2b, ¢, =3a+4b.
=4a+3b, c,=3a-b.

1

—

3 -2 0),b3 0; —-4), ¢

— —_—

2; 0; 1),b(-2; 3; -95), ¢

—

-3; 4 —1), E(l; -2; 6),c

(

(

(

(

(

(

(

(

( - — ] — - — - -
(L 4; -3),b(2; 1, —1), c =4a+3b, c,=6a—b.
(3 5 2),5(5 0; 7),c=-2a+3b,c,=3a—2b.
(0; 4, -3),b(4 1, —1),c,=a+b,c,=5a+2b.
( o

(

(

(

(

(

(

(

(

I; —-2; 3), 5(3; —1; 1),(7]:45—1;, 02:—35+5.
b

(2; —1; 3),2

—

=5a-3b, ¢, =—4a+b.
. =2),b(; 0; 3), ¢ =3a-7b,c,=—a—2b.
(3; =2, 1), ¢, =2a-b, c,=—4a+3b.
7, 2; 3), ¢ =2a-b, ¢, =2a+3b.

I, =2 2), ¢ =5a-2b, c,=3a+4b.
—2; 4 —1),b6(=3 1, 2),¢=2a+3b, c,=a+2b.

1

1

=

N
I

(\9)

3; 0),b(; =3 1), ¢, =4a—2b, c,=2a—b.
3 2, 1), b6(; =3; 2), ¢ =4a-2b, c,=6a+b.

Nl

QI QI il alolololololaelaololelelalaolael ol @l

1.8. 3naliTu ckanspHuil 100yTOK BEKTOPIB 4 1 b Ta KOCHUHYC KyTa MI>K HUMH, SKIIO:
1.8.1. a(l; 2; 3),5(3 0; —1).
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Moayas 2. AHAJIITUYHA 'EOMETPIA

2.1. IIpAMOKYTHi KOOPIUHATH HA MJIOUIUHI.
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IPAKTUYHI PEKOMEHJJAIIIT

I[Ipuxunapn: JlaHo KoopaAUHATH BepIIUH TpUKyTHUKA AA;A2A3: A (0; 6); A
(3, 2); A;z (5, 3) 1Touky A4 (2; 1). [loOyayBaTH pUCyHOK B CUCTEM1 KOOPJIUHAT.
3HalTU: a) pIBHAHHSA TpsiMoi A;A,; O) pIBHSHHA BHUCOTH Ta MemiaHu AA;A,A;,
OMYIIEHUX 3 BEPIINHU A,; B) TAHTCHC KyTa Aj; T) IUIONLy TpUKyTHUKA AA;A>A3; n)
B1JICTaHb BiJl TOUKU A4 10 NpsIMoi A ;4.

Po3ze’azanus:

[ToOyayeMo pUCYHOK B CHCTEM1 KOOPAUHAT:

AY

a) 3anuieMo piBHAHHA OPIMOi A A,:

rY=h _ VTN

X, =X VN
Koopnunatu Touok 4; (0; 6) i A> (3; 2) Bigomi, TOMYy piBHSIHHSA HaOyBaTUME BUTIISIAY:
x=0_ y-6

3-0 2-6
0) 3anuiemMo piBHIHHS BUCOTH Ta MeniaHu AA;A»A;, ONyIIEHUX 3 BEPIIUHU A ;:
Jlst 3anucy piBHSHHSA BUCOTH A,H, 1110 TIepreHIUKYJIIpHa CTOPOH1 A A3, 3anmuIeMo

PiBHsHHS HpHMOT, 10 IMPOXOAUTH 9CPEC3 ):[Bi TOYKH, Ma€ BUTJIAA.

, 2060 micas cripomeHHs: 4x+3y+18=0.

PIBHSIHHSI CTOPOHU A ;A 3, KOPUCTYIOUUCH MOINEPEAHBOI0 (POPMYIIOIO: AThH VTN
X, =X VN
. Koopaunatu touok A4; (0; 6) 1 A; (5; 3) Bigomi, TOMYy piBHSHHS HaOyBaTUMeE
-0 -6 .
BUTJISALY: )SC—O = ;j o’ a6o micns cupoueHHs: 3x+5y—-30=0.
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KyrtoBuii koedimieHT miei mpsimoi nopiBHiOE: k,, =-—

4 3 .
w7 g = R KyroBuii

>

3

. . ; 1 5
KOC(DILIEHT MePICHIUKYIIPHOT IIpsIMOT: £, , = ———= —(— Ej =
A4

PiBHSIHHA mpsAMOi, IO NPOXOAUTH uepe3 Touky A, (3; 2) 3 KyTOBUM
. 5 5 .
KoedimieHToM £, = 3 mae Burs: y -y, =k(x—x,), abo y—2= 3 (x—3). Micns

NEePETBOPEHHS PIBHAHHS BUCOTH HaOyBae BUIsiAy: Sx —3y—-9=0.
Jlns 3anucy piBHAHHS MeniaHu A,M 3HaliieMO KOOpJAWHATH TOYKU M, SK

X, +x, 0+5 YitY, 6+3
CepelIMHH CTOPOHM A Az x, == = =25,y =""—"= =45,
2 2 2 2
3anuuieMo piBHAHHSA MEiaHM, K PiBHAHHA IIPAMOI, IO MPOXOAUTH Yepe3 IBi
x—Xx — : :
TOYKHU: L= YT Tak sk koopmmmatn Touok A4, i M Bimomo, TO:
X, =X WM™
x-3 y=2 : : :
= . Ticns1 cripoleHHs piBHAHHA Megianu: 5x +y —17 = 0.
25-3 45-2

B) 3HaliileMo TaHT'€HC KyTa 4,, OOYUCIHUBIIN KyTOBI KOe(PIi€eHTH NpsAMUxX 44, 1
A»A;. PiBHsHHS mpsmoi A;A,, 3 momnepenHix oOuucieHb: 4x+3y+18=0, Toxi
A

k,. =—E=—§. KyrtoBuii koedimieHT npsamoi A,4; obGuuciuMo 3a (OpMyIoo:
-y, 2=-3 -1 1

kA2A3 - - 5
x,—-x, 3-5 -2 2
KYT MIDK MNpAMHUMHA 3HAXOOAUMO 3d TOAWMHHHUKOBOIO CTpiJ'IKOI-O, KOPHUCTYKOYHNCH

L (_4
ky—k 2 \3) 111 11

1 )
OPMYIJIOK): tg@ = = =—:—=—=5,5. Toal, KOpUCTYIOUYUCH
bopmyoro: 89 = 1+( 4)1 63 2 PR

3)2
YOTUPU3HAUYHUMU TaOIUISIMU MaeMO: ¢ = 78°42'.
r) Buznauumo miomty TpukyTHuKa A A,A;z:

X, » 0 6
32
Szil-x2 % :il- :il(0~2+3°3+5°6—3°6—5°2—0°6)=EZS,SK&OO.
2 x; 253 2 2
X, Y 06

1) Bincrane Bia Touku A, (2; 1) 1o npsamoi AjA, 4x+3y+18=0:

d:\AxO+ByO+C\ :\4-2+3-1+18\:§:5’800'

NA*+ B’ V16 +9 5

InauBinyaabHe 3aB1aHHA
2.1. JIaHo KoOpaAMHATH BEpIIMH TPUKYTHUKA AA;A»A3 1 TOUKY A4 3HAUTH:
a) pIBHSAHHS OpAMOi 4;A45;
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0) piBHSHHS BUCOTH Ta MeqiaHu AA;A,A3, ONyIIEHUX 3 BEpUIUHU A »;
B) TAHT'€HC KyTa A;;

I') IJIOIY TPUKYTHUKA AA;A»A3;

1) BIZICTAHb BiJl TOUKH A, 10 IpsMOi A A ;

¢) noOyayBaTH PUCYHOK B CHCTEM1 KOOPAUHAT.
21.1. A4, (1; 2); A5 (<3, 2); A3 (-5,—3); A4 (2; —1).
21.2. 4, (2, 1); A5 (-1, 2); A3 (-2, -3); A4 (1, —6).
21.3. 4, (2; 2); Ay (<2, 2); A; (-3, -3); A4 (2; —4).
214.A4,(1; 1); Ay (—4; 2); A3 (—4,—3); A4 (2; 7).
21.5.4,(1; 6); A, (-3,—2); A3 (-5, 3); A4 (2; —1).
2.1.6. 4; (2, 6); A> (-3, —1); A3 (-5, 2); A4 (1, —6).
2.1.7.4; (3, 6); A> (2, =2); A3 (-5, 1); A4 (2; =3).
2.1.8.A1 (4, 6) Ag( 4 —2) A3 ( 5 4) A4 (2, —4)
2.1.9. 4, (6, 6); A, (-3, =5); A3 (-2, 3); A4 (2; 7).
2.1.10. 4; (7; 6); A5 (-5, =2); A3 (-4, 3),; A4 (2, =8).
21.11. 4, (0; 1); A5 (6; 3); A3 (—1,0); A4 (2; —1).
2.1.12. 4, (0; 6); A5 (1; -3); A3 (<2, 3); A4 (1, —6).
2.1.13. 4, (6, —2); A (-4, —1); A3 (0; =2); A4 (2; —4).
21.14. 4, (2; 2); A5 (-1, 7); A3 (1;4); A4 (2; 7).
21.15. 4, (1; 8); A5 (0; =3); A3 (-1, 5); A4 (2; —1).
2.1.16. 4; (-5, -1); A, (3, 0); As (1, =2); A4 (1; —6).
21.17. 4, (0; =2); A> (-3, 6); A3 (5, 3); A4 (2; -3).
2.1.18. 4, (0; 5); A5 (11; -5); A; (1, —1); A4 (2; —4).
2.1.19. 4, (1; 0); A5 (6; 1); A3 (3, =2); A4 (2; 7).
2.1.20. 4; (-1, 4); A> (11, 5); A5 (0; 1); A4 (2; =8).
2.1.21. 4; (4; 6); A5 (-6, 3); A3 (<2, 0); A4 (2; —1).
2.1.22. 4; (2; —-1); A5 (5, 0); A3 (<2, =2); A4 (1, —6).
2.1.23. 4; (2; —1); A5 (5, 0); A3 (<2, =2); A4 (2, —4).
2.1.24. 4; (-4, 5); A2 (2; 0); A3 (-1, 2); Ay (2; 7).
2.1.25. 4; (3, 2); A2 (3, 5), As (1, —1); A4 (2; —1).
2.1.26. A; (-3, 9); A> (7; =2); A3 (3, 3); A4 (1, —6).
2.1.27. 4, (0; 1); A5 (6, 4); A3 (-1, 0); A4 (2; —3).
2.1.28. 4; (2; —4); A> (4, -2); A5 (0; 2); Ay (2; —4).
2.1.29. 4, (1; 3); A2 (3, 2); A3 (5, 0); A4 (2, 7).
2.1.30. 4; (—1;-2); A5 (2, —1); A3 (0; —1); A4 (2; —8).

2.2. JloBeniTh, 10 MpsAMI TTapajiesibHi 1 3HAUAITh BiICTaHh MK HUMH:
2.2.1. 2x+5y—12=01a 2x+5y—-12=0.

22.2.3x—4y-7=0T1a —6x+8y—-15=0.
2.23. 2x-5y—-11=0 ta —6x+15y—-17=0.
2.2.4.3x-T7y—-7=0T1a 12x-28y-25=0.
2.25. 2x+5y—-12=0T1a 2x+5y—-14=0.
2.2.6. x—7y—-32=0Ta 2x-14y+13=0.
2.2.7.3x-8y—-27=0 1a 6x+16y+11=0.
2.2.8. 3x+5y+5=0Ta 9x+15y—-17=0.
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2.2.9. 2x-9y-37=0 Ta 6x+27y—10=0.

2.2.10.
2.2.11.
2.2.12.
2.2.13.
2.2.14.
2.2.15.
2.2.16.
2.2.17.
2.2.18.
2.2.19.
2.2.20.
2.2.21.
2.2.22.
2.2.23.
2.2.24.
2.2.25.
2.2.26.
2.2.27.
2.2.28.
2.2.29.
2.2.30.

3x-4y—-18=0T1a I15x-20y—-41=0.
x+6y—14=0T1a 4x+24y—-23=0.
3x-7y—8=0T1a 9x-21y-16=0.
3x-5y—-19=0 1a 6x-10y—-21=0.
3x+4y+28=0T1a -9x-12y-7=0.
4x-3y+7=0Ta 8x—-6y—-11=0.
5x-4y—-48=0T1a 15x-12y-5=0.
5x+3y—43=0T1a 20x+15y+22=0.
T7x—2y—15=0T1a l4x—-4y-5=0.
3x—y—6=0 1a 5Sx-5y-32=0.
3x+7y+42=0Ta 12x+28y—-61=0.
6x+7y+16=0 Ta 12x+14y-21=0.
8x—-5y+32=0Ta 16x-10y+32=0.
6x+11y+22=0 Ta 18x+33y—-43=0.
3x+10y+27=0Ta 9x+30y—-11=0.
4x—-Ty+35=0Ta 12x-21y—-62=0.
—3x+5y+4=0T1a1l8x-30y—-1=0.
2x+5y+12=0T1a 10x+25y—-13=0.
4x—-T7y+35=0Ta 12x-21y—-62=0.
Sx+7y+35=0T1a 15x+21y-62=0.
—4x+3y+17=0 ta 12x-9y—-22=0.

2.3. 3HalaITh MJIOITY TPUKYTHHKA, SKUW BIATHHAETHCA Bl OCEH KOOPJAUHAT MPSMOIO:
2.3.1. —4x+3y+12=0. 23.2. 4x+5y—-40=0.

234. 2x+5y+10=0 2.3.5. -3x+5y+30=0
2.3.7. 9x+30y-90=0 238. 6x+7y+21=0

2.3.10.
2.3.13.
2.3.16.
2.3.19.
2.3.22.
2.3.25.
2.3.28.

3x—4y-24=0.  23.11 2x+5y-12=0.
—6x+8y—15=0. 2.3.14.2x-5y-11=0.
2x+5y-12=0.  23.17. x-7y-70=0.

10x+5y+5=0.  2.3.20. 9x+15y-90=0.

2x-9y-36=0. 2.3.23. x+6y—-12=0.

3x-6y-60=0. 2.3.26. 9x-21y-63=0.
15x-12y—-45=0. 2.3.29.9x-12y-36=0.

2.4. Bu3Haure, IpH SIKUX 3HAYCHHAX 71 1 71 TIPSAMI:
a) mapaJielibHi; 0) 30iraroThbcs;
24.1. mx+6y+n=0 ta 3x+my—-2=0.

242. mx+7y+n=0Ta 2x+my—-5=0.
2.43. (m+1)x+5y+2n=0 1a 3x+my—4=0.

2.3.3. 5x+7y+35=0.
2.3.6. 4x—-7y+28=0
2.3.9. 5x-5y-30=0

2.3.12.
2.3.15.
2.3.18.
2.3.21.
2.3.24.
2.3.27.
2.3.30.

2x+5y-12=0.
3x-7y—-42=0.
3x-8y—-24=0.
3x-4y—-18=0.
4x+24y-24=0.
6x—-10y—-21=0.
8x—-6y—-24=0.

B) NEPIECHIUKYJISPHI;
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c(m—2)x+3y+n+2=0Ta x+my-2=0.
245 (m+4)x+2y+n-1=0T1a 2x+my—6=0.

(m 4)x y+n—2=0t1a3x+my—-5=0.
247 (m+2)x+4y+n-3=01a 3x+my+4=0.
2.4.8. (m+5)x+4y+n+1=0T1a x+2my—-3=0.
2.49. mx+3y+n-3=0T1a 3x+(m+1)y—n=0.
2.4.10. (m—-2)x+5y+n—4=01a x+(m+1)y—6n=0.
2.4.11. (m— 3)x+y+n—4:OTax+(m+1)y—6n:O.
2.4.12.
2.4.13.
2.4.14.
2.4.15.

(
(
(m —
(
(
2.4.16. (m —
(
(
(
(
(

m+3)x+2y+n-5=0T1a 2x+(m+2)y—4n=0.
Dx+y+n+2=01a x+(m—1)y-2n=0.

§

~2x+3y+n-3=0Ta x+(m+1)y+2n=0.
+3)x+2y+2n—1=0 1a x—my—6+n=0.

§

3

Dx+4y+3n—-4=0t1a x—(m+2)y—-n=0.
m-3)x+y+n—-4=0tax—(m+1)y—6n=0.

§

2.4.17.
2.4.18.
2.4.19.

m— 5)x+2y+2n 3=0T1a x— (m+2)y—n—1:O.
+2x+y-n—4=0T1a x—(m+1)y+2n=0.
2.420. (m+1)x+y+n—-3=01a x—(m—1)y—-3n=0.
2.4.21. (m— 6)x y+n-2= OTax+(m+2)y n—-1=0.
2.4.22. mx+2y+3n—-2=0Ta x—(m+4)y -2n=0.
2.423. mx+y+2n—-5=0Ta x+(m+2)y+n=0.
2.4.24. (m—1)x—y+2n—1=0T1a 2x—my—n+1=0.
2.4.25. (2m—1)x+y—n—3:OTax—(m+1)y—n:O.
2.4.26. mx+y+3n—1=0Tax—(m—l)y—n—lz().
24.27. (m-3)x—y+2n—-4=0T1a x+my—n+1=0.
2.4.28. mx+2y+n—-2=0 Tax+(m+2)y+2n—1:().
2.429. (m—1)x+2y+n=0t1a x—(m—1)y-n-2=0.
2.4.30. mx+3y+2n—1=0Ta x+(m+3)y+n=0.

m
m

2.2. IIpsima i muIOIIMHA B POCTOPI.

IMPAKTUYHI PEKOMEHJIAIIIT
I[Ipuxnan: Jlano koopaunatu A; (2; 3, —4); A, (5, 7, 9),; As (2,— 2, 4); Ay
(13; 1, 2) BepumH nipamiau A;A,A3A,. 3HaiiTu: a) DOBXUHY pedpa A;A4»; 6) pIBHIHHS
pebep 4,4, 1 A;A4; B) xocunyc kyta A4A;A5; T) oy rpaHi A;A»A3; 1) piBHAHHS
TIomuHY A ;AA3; €) 00’ €M mipaMiau.
Po3ze’azanusa:
a) Jlopxxuny pedpa A;4, odunciaumo 3a GopmyIioro:

:\/(xz _xn)z +(y2 _y])z +(Z2 —Z,)2 , TOOTO

A4, =(5-2) +(3=7) +(-4-9)" =\9+16+169 =194 ~ 1400,
0) PiBHsiHHS pebep A4, 1 A ;A4 3anuemMo, KOpUCTYIOYUCH (OPMYJIOLO:
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TN SR saymonoro dy (21 3: ~4); A (5: 7: 9)i As (15 1; 2), o
Xy, =X Y= W Z,
st npsimoi A ;A »: x—2 _VZ 3 Z_(_4):>X—2:y—3:z+4‘

5-2 7-3 9-(-4) = 3 4 13
Jlis ipsiMoi A ;A4 x—2 Y~ 3_z- (4):>X—2:y—3:z+4-

13-2 1-3 2-(-4) 11 -2 6

ae +ae +a.s.
B) Kocumyc «xyra Aud;4r;  cosA= il

2 2 2 2 2 2
a +a, +a .6 +6 +a.

BpaxoByrouu, 1110 piBHIHHS OPSAMOi MOXHA NOJIaTH y BUTJISL

RTINS S S At , TO I TipsiMoi A ;A4 a (3, 4, 13), a nnst A, A4 6 (11, -2, 6).
a a a
X y z
. 3-11+4-(-2)+13-6 103
Toxi cos A4 = : : : - - - :\/ \/ ~ (0,5829.
V34 113211 +(-2) +6°  V194-4161

Otxe, £A = arccos 0,5829 = 53°30"
r) [lnomy rpani A;A4»A4; O6‘II/ICJII/IMO, KOPUCTYIOUHMCh BIJIACTUBICTIO JOOYTKY

— 0 VTV Z,7Z
BektopiB A d; i Az S, = ‘AA AA|, ne AA-AA = Q4+
Y=V 2,74
b A T b S P 4 13.;+3 13.}_+3 4%:
X, =X, Z,—2Z X, =X, Y,= Y -5 8 0 8 0 5

= (32+65)2'+(24—0)}'+(—15—0)% =97i+(-24)j+(-15)k .

Toxi: \/972 +(=24) +(~15) =/10210.
Orxe, S, = ;-\/10210 ~ 50x6.00.

) PiBHHHHH TJIOMUHY A ;A2A;3 y 3aTaIbHOMY BUTJISIL:

X—=x, Y-y, z—z x-2 y-3 z+4
X,—x, Y,—V, z,—z|=0,100T0 |5-2 7-3 9+4/=0;
X=X, Y;—Y, Z,—Z 2-2 -2-3 4+4

32(x—2)-15(z+4)-24(y-3)+65(x—2)=0= 97x—24y-152-182 =0.
e) O6’em mipamigu:

lxz_xl Yo=Y 2,7 2% 1 3 4 13 1
V=tol=x yi-y ZmE| =0 =5 8 =ig(—90+352+715+48)=
Xy =X Va—™ W Z,7Z I -2 6
= 170%Ky6.00.
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InguBigyajabHe 3aB1aHHA
2.5. Jlano xoopiuHATH BepIIuH mipaminu A;A,A; A4. 3HalTH:
a) NOBXUHY pedpa 4;A45;
0) piBHsAHHS pebep 4,4, 1 4,435
B) KOCUHYC KyTa A3A;A>;
r) oy rpati A;A4,A3;
1) pIBHSIHHS TUIONUHU A 1 A5A3;
€) 00’eM mipaMiau.

2.5.0. A4, (1; 2; 1); Ay (=3; 2, —2); A5 (=5:— 3; 3); Ay (0; 2; —1).
2.52. 4, (3; 2; 1); Ay (<3; —1; 2); A5 (=5; =2; —3); A4 (0; 1; —6).
2.53.4; (2, 1; 2); As (<37 =2; 2); As (<37 =5; =3); A4 (0; 2; —4).
2.5.4.4; (1, 1; 3); A> (—4; =3; 2); As (—4;— 3; =5); A4 (0; 2; —7).
2.5.5.4; (1; 2; 6); A> (<3; =3; —2); A5 (=5, —5; 3); A4 (0; 2; —1).
2.5.6. A; (2, 4; 6); A> (<3; =3; —1); A5 (=5, —5; 2); A4 (0; 1; —6).
2.5.7. A1 (4; 3; 6); A> (<27 =3; —2); A5 (=5, =5, 1); A4 (0; 2; -3).
2.5.8. 4, (5; 4; 6); Ay (—4; —3; =2); A3 (=5; —5; 4); Ay (0; 2; —4).
2.5.9. 4, (1; 6; 6); A> (<3; —3; —5); A5 (=2, —5; 3); A4 (0; 2; —7).

2.5.10. A, (1; 7; 6); A> (=5; —3; =2); A5 (~4; —5; 3); Ay (0; 2; -8).
2.5.11. 4, (1; 2; 1); A> (1; 6; 6); A5 (=5~ 3; 3); Ay (0; 2; —1).
2.5.12. 4, (1; 6;—6); A> (=3; —1; 2); As (=5, —2; =3); Ay (<5, 3; 3).
2.5.13. 4, (2; 1; 2); A> (3; =2; 2); A3 (=3; =5: 3); Ay (0; 2; —4).
2.5.14. A, (1; 0; 2); A> (0; 1; 2); A5 (~1:—4; 12); A4 (0; 2; —7).
2.5.15. A; (—4; —9; 0); A5 (6; 9; —1); A5 (2; —3; 1); Ay (0; 2; —1).
2.5.16. A, (—1; 1; 3); 4> (3, 2; —6); A3 (1; 2; 0); Ay (0; 1; —6).
2.5.17. A, (1; 2; 1); A> (<2; 1; ~4); A; (~4; 3: 2); Ay (0; 2; -3).
2.5.18. A, (—1; 4; 12); A5 (0; =5; 1); A; (0; 1; —1); Ay (0; —1; 1).
2.5.19. A, (3; —4; —1); A> (-2; 5; —1); A3 (0; 4; 6); Ay (0; 1; -2).
2.5.20. A, (0; =2; 1); A> (13; =3; —4); A3 (~10; 2; 5); Ay (2; -2; 1).
2.521. 4, (1; =2; 1); A5 (1; 2; 5); A3 (=5; 3, =3); A4 (0; 1; —1).
2.5.22. 4, (1; 6;-3); A> (3, —1; 0); A3 (=5; —2; =3); Ay (<5~ 1; 3).
2.5.23. 4, (2; 1; 0); A> (5; 2; 2); A (=3: 5; 3); Ay (0; 1; —4).
2.5.24. 4, (1; 0; —2); 4> (0; 1; —); Az (~1;4; 2); A4 (0; 1; =7).
2.5.25. A, (~4; 9: 0); A5 (6; 1; —1); A3 (2; 3, 1); A4 (0; 1; —1).
2.5.26. A, (~1; 0; 3); 4> (3, 2; 0); A5 (1; =2, 0); Ay (0; 1; —6).
2.527. 4, (1; 0; 1); A> (2; 1; —4); A5 (~4; 3; 2); A4 (0; 1; -3).
2.5.28. 4, (1; 4; 12); A5 (0; 5; 1); A3 (0; 1; —1); Ay (0; 1 1).
2.5.29. 4, (3; 4; —1); A> (=2; 5; 1); A3 (0; 4; 0); Ay (0; 1; -2).
2.530. 4, (0; 2; 1); A> (3; =3; 4); A3 (~10; 2; 5); Ay (2; —1; 1.

2.6. OOuuchith o00’eM mTipamigud, OOMEXKEHOI 3aJaHOI  TUIOHIUHOIO
KOOPJMHATHUMH IIomuHaMu. [1o0ymyiiTe pucyHOK.

2.6.1. 4x-3y+12z-60=0. 2.6.2. -5x-3y+12z-60=0.
2.6.3. 5x-4y+3z+120=0. 2.64. 2x-3y+2z-18=0.
2.6.5. 4x—-5y+2z+20=0. 2.6.6. 3x+4y+62z+24=0.
2.6.7. 2x -5y +5z+20=0. 2.6.8. x—-3y+4z-12=0.
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2.6.9. 2x -5y +8z+40=0. 2.6.10. 2x -6y +4z-12=0.

2.6.11. 4x -3y +122-24=0. 2.6.12. —5x -3y +122+120=0.
2.6.13. 5x—y +3z+45=0. 2.6.14. 2x -3y +2z-6=0.
2.6.15. 4x—5y+2z-40=0. 2.6.16. 3x+4y+2z+24=0.
2.6.17. 2x—5y+52-40=0. 2.6.18. x—3y+4z+48=0.
2.6.19. 2x—5y+82+80=0. 2.6.20. 2x—6y+4z—48=0.
2.6.21. 4x+3y+2z-24=0. 2.6.22. —x—3y+2z-6=0.
2.6.23. x—4y+3z+120=0. 2.6.24. 2x -3y +92-18=0.
2.6.25. 4x—5y+2z+80=0. 2.6.26. 3x+4y—z+24=0.
2.6.27. 2x— y+52z+20=0. 2.6.28. x-3y+z-12=0.
2.6.29. 2x— y+8z+40=0. 2.6.30. 2x— y+4z-12=0.

2.3. Kpusli JiHii Apyroro nopsiaxy.

NPAKTUYHI PEKOMEHJALIII

I[Ipuxkaanpnl : Bu3zHauuTu LEHTp 1 pajalyc Koja, sIK€ 3a/laHO PIBHSHHSM:

x'+y=2x+4y-20=0.
Po3ze’azanusa:

Tak sk B 3a7aHOMY piBHAHHI KoedilienT npu x° Ta y° piBHI Mixk co60I0 i BincyTHiH
YJIeH 3 100yTKOM KOOPAMHAT, TO 3aJjaHe PIBHOSHHS € PIBHSAHHAM KoJa. 3BE€JeMO Horo
10  BUIIIANY: (x—xo )2 +(y— Vo )2 =R’ , BHIUIMBIIM TIOBHUM  KBajpar:
(x—1) =1+ (y+2) —4-20=0, 3Bimcu (x—1) +(y+2)" =25.
MoskHa 3poOUTH BHCHOBOK, IO 33JaHe PIBHSHHS BU3HAYa€ KOJIO, LIEHT SKOTO Mae
koopauHatu C (1; —2) 1 pagiycoM 5 00.

[Ipukunan?2:3HaliTU JOBXKUHY OCEH, KOOpAUHATH (HOKYCIB 1 EKCIIEHTPUCUTET
eminca 4x’ +9y° =144,

Po3zé’sizanns:
2 2

. . X
HpI/IBCIICMO OC PIBHAHHA 10 KAHOHIYHOTO BUY: — + y—2 =1.
a

2 2
X

Po3ninuBimm oOuB1 YacTHUHU 3aJlaHOTO PIBHAHHS Ha 144, omepXUMO: —+y— =1.

16
3Binku omepxyemo, wo a=6, 6=4. Toui c=~a’ —6> =/36—16 =/20 =2+/5.
Koopnunatu ¢okycis Oynyts F; ( 245 ; 0)1F, (—Zx/g ;0).

. c 25 A5
Excuenrpucurer eninca € =—=——=——.
a 6 3
[Ipuxkunan3: Ckiactu piBHAHHA Mapaboiu, CUMETPUYHOI BiTHOCHO oci Ok,
110 MPOXOAUTD yepe3 Touky M (I, —4) 1 mo4aTok KOOpAHHAT.
Posé’sazanna:

KanoHiyHe piBHSHHS mapaboiau, CHUMETPUYHA BITHOCHO oci Ox, BepHIMHA $KOi
2
3HAaXOJUTHCS B MOYATKY KoopauHaT € ¥~ = 2px. Tak sk mapaboyia IpoXOoAuTh Yepes
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Touky M (1, —4), TO KOoOpAuHATH TOYKM M TMOBUHHI 3aJ0BOJBHSATH PIBHAHHS
y* =2px, 10670 (-4)' =2p-1= p=8.3Bincu ¥’ =16x.

[Ipuxknang4: Ckiactu piBHSIHHS T1epOoJd, B KO EKCIIECHTPUCUTET & = —, a

NG RV

ysiIBHA BICh ¢ = 3. 3HAUTH aCUMNTOTU Ta TUPEKTPUCH TinepOoIu.
Po3zs’sazanns:

. C . . .
OCKUILKH CKCOCHTPUCHUTCT & = — = Z ,TO c=a¢& = ZCZ, 1 TOMY 3 P1IBHOCTI1
a

2
5
¢’ =a’ +6° orpumaemo (Za =a’+3’ =>a=4.

2 2

OTxe, IyKaHe piBHSAHHSA TepOoIu € TAKUM: — — RARSEY

16 9

B~

16

AcuMIITOTamMu 1i€1 TinepOou € Ipsimi y = Zx, a IUPEKTpUCaMu — x = £— = i?.

Nlw

InguBigyajabHe 3aBAaHHA
2.7. 3aiaHo piBHSIHHS KPUBOi APYTroro Mopsiaxy.
a) BU3HAYUTH 32 PIBHAHHSAM BUJ KPHUBOI;
0) y BHUNAAKy eJinca 3HAaWTH BEpIIMHM MIBOCEH, KOOpAMHATH (OKYCIB,
€KCLIEHTPUCUTET, CKJIACTH PIBHSIHHS AUPEKTPUC;
B) Yy BUINAAKY TrinepOoau 3HAWTHM BEPIIMHMU IMIBOCEH, KOOpAMHATH (POKYCIB,
€KCLIEHTPUCUTET, CKJIACTH PIBHSIHHS AUPEKTPUC T ACUMIITOT;
I') y BUMAJKY Napabou 3Hal1ITh 3HAUCHHs TapaMeTpa KOOpAUHATU (PoKyca, CKIIaCTU
PIBHSIHHSI TUPEKTPUCH;
1) BHUKOHAWTe KpecleHHS KpUBOI 3 BKazaHUMH (oKycaMu, AUPEKTPUCAMH,
aCUMIITOTaMH (32 HAsBHICTIO).

2.7.1. x*+4y*—4=0, 2.7.2. 9x* +4y* -36=0.
2.7.3. 16x° —25y> —400=0. 2.7.4. —16x° +25y° —400=0.
2.7.5. x> +10y-10=0. 2.7.6. 9x* —16)° +144=0.
2.7.7. 16x° +25y° —400=0. 2.7.8. —4x+y’ —4=0.
2.7.9. 16x* =36y —576=0. 2.7.10. 25x° +16y° —400=0,
2.7.11. x*—4y*—4=0, 2.7.12. 4x* +25y* -100=0.
2.7.13. 9x* —36)° +324=0. 2.7.14. 4x> +9y* -36=0.
2.7.15. 5x° +4y* -20=0. 2.7.16. 25x” +4y* —100=0.
2.7.17. 8x+y° —16=0. 2.7.18. 16x* —9y* +144=0.
2.7.19. x> +9y*-9=0. 2.7.20. 25x* —=36y> —900=0.
2.7.21. 9x° —4y* -36=0. 2.7.22. 4x> —9y* +36=0.
2.7.23. x* —12y-24=0. 2.7.24. 36x° +16y> =576 =0.
2.7.25. 9x* +16y° —144=0. 2.7.26. 5x> =4y’ +20=0,
2.7.27. 9x* +16y° —144=0. 2.7.28. x’ —4y* +4=0.
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2.7.29. 36x° +25y° —900=0.

2.7.30. 25x” =36y +900=0.

2.8. BcTaHOBITS, SIKY JIIHII0 BU3HAYA€ PIBHSIHHS Ta MoOynyiTe ii rpadik:

2.8.1. y=1+%m.
2.8.3. yzl—%m.
2.8.5. x=1+§ﬂ.
2.8.7. x=3+%ﬂ.
2.8.9. y=—l+%m.
2.8.11. yzgm.
y+1=gm.
{m

2.8.13.

2.8.15.

2.8.17.

2.8.19.

2.8.21.

2.8.23.

2.8.25.

2.8.27.

2.8.29.

=34 4=y
y=1-31-x".
y—lzgm.

2.8.2. y:2—§m.
2.8.4. y=—2—§m.
2.8.6. x=2—%m.
2.8.8. x=3—%m.
2.8.10. y:z_gm.

2.8.12. y= —%\/29 +x° +4x .

2.8.14. yz—%x/20+x2 —Xx.
2.8.16. y—2:—§x/25+x2 |

2.8.18. x= —%1/53+ 4y+y° .

2.8.20. ng\/25—l6y+y2 .

2.8.22. x+1= —%1/9+y2 .
2.8.24. x+3=—2J4— 7.

2.8.26. y= —%x/ 24-2x—x".

2.8.28. x+1=—gq/8l+y2 .
2.8.30. y = %«/26 +F2x+x7 .
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